

树立公路卫士新形象 打造城市发展新动能

我市三年治超攻坚战显成效

本报讯 见习记者吴强报道:自2015年10月以来,我市抓住公路路域环境整治和“蓝天行动”的契机,全面打响了三年来治超“攻坚战”。

据统计,我市出动联合执法人员8.8万余人次,出动执法车辆3.9万余车次,查处违法车辆1.1万余辆,超限率明显下降,普通干线公路优良路率达80%。

高度重视 多方面推动

为打赢三年治超“攻坚战”,我市高度重视,相继出台了《全市货运车辆交通秩序集中整治工作方案》。

运车辆超限超载治理工作方案》等5个治超工作方案,成立了以市政府分管领导为组长、部门和县(区)政府、管委会为成员的治超领导小组。

注重实效 多措并举发力

在市治超领导小组统一指挥调度下,组建120余人的路面执法队伍,设立了山塘下、下村、白沙、观巢4个固定治超站点。

规范行为,对不符合国家标准和非法改装的企业、超限超载车辆有拼装、非法改装的情形进行依法查处和追踪。

进一步推进科技治超,全市规划了9个科技治超点,已经省治超办批准筹建4个科技治超检测点,天工大桥南科技治超点已正式启动检测工作。

发布会、新闻媒体等各种形式,大力营造了浓厚的治超工作宣传氛围。

创优争先 多部门合力

我市治超工作开足“马力”,全力创优争先,重点加强县委政府和公路、交通、公安交警、城管、市场监管等14部门的联合执法力度。

《榜样3》今晚在央视开播 我市将组织开展系列学习宣传活动

本报讯 记者彭勤报道:由中央组织部、中央广播电视总台联合录制的反映优秀共产党员和先进基层党组织典型事迹的专题节目《榜样3》。

为做好《榜样3》专题节目学习宣传工作,新余电视台及本市主要报刊、广播、网络等媒体及“两微一端”也将进行广泛宣传和播发。

市水务局 组织开展“主题党日”活动

本报讯 通讯员李新强报道:11月2日,市水务局机关党支部组织全体党员前往仙女湖九龙山乡开展“主题党日”活动。

九龙山先后诞生了新余第一个党支部——花桥党支部,第一支工农武装,第一个红色政权,发动了新余第一次“农民暴动”。

大家纷纷表示,今后要时刻以一名共产党员的标准严格要求自己,充分发挥党员的先锋模范作用,不忘初心、牢记使命。

观巢镇 多渠道排查扫黑除恶线索

本报讯 仙女湖讯 通讯员习俊英报道:为进一步打好扫黑除恶专项斗争攻坚战,营造风清气正生态环境。

该镇对近年来执纪执法暂存、留存、积存的问题线索全部起底,梳理排查公职人员涉黑涉恶腐败问题线索,实行台账式管理。

扫黑除恶在行动



这是“致敬新闻工作者”主题餐厅内景(11月8日摄)。在第19届中国记者节到来之际,江西南昌市红谷滩新区一家以“致敬新闻工作者”为主题的餐厅11月8日亮相。

“孩子,愿你的世界被温柔以待” ——记女童保护全国“志愿者之星”获得者何红

通讯员 简思平 吴发根

“何老师,我可以抱抱你吗?”一个初春的早晨,高新三小办公楼的转角处突然蹦出一个可爱的小女孩。

“女童保护”是2013年6月1日,由全国百名女记者联合全国多家媒体单位发起的公益项目。

2016年8月,高新三小积极响应我市关于女童保护志愿者讲师招募通知要求,选派何红老师参与志愿者讲师培训考核。

何红老师是学校语文骨干教师,一直担任学校语文教学,还兼任学校行政事务,日常工作非常忙碌。

2017年5月,学校公派何红老师赴北京参加4周年庆活动,在女童保护基金江西

新余团队的推荐下,何红参加并通过了预备培训师考核。同年8月,她再次赴京参加预备培训师培训后成为一名中级讲师。

到目前为止,她已被总部委派到江苏常州、湖南常德、广州、抚州崇仁、贵州桐梓等地考核讲师6场次。

每次的外派出差都很辛苦,因为总部考虑到讲师们都有自己的本职工作,所以培训考核活动一般都安排在周末。

尽管如此,何老师从不言一声苦一句累,她常常能为自己服务更多的孩子感到骄傲和自豪。

期间,她还不定期地多次参与总部分配的视频考核。到目前为止,经何红老师考核通过的讲师总数已上百人。

2017年6月,在新余市未保委和市教育局及团市委联合组织的关于表彰“为了明天——女童保护行动”先进单位。

在何红眼里,没有学校的全力支持,她也不可能会有今天。在她的积极建言下,高新三小对全校“女童保护”开课做了周密详尽的安排。

如今,该校已完成了所有班级的教学,实现“两年时间完成第一轮普惠民性课程”目标。高新三小还在家长会上及所辖社区开展了多场家长版课程。

我市举办第三期电商(互联网)主题沙龙活动

本报讯 通讯员肖恺 胡薇报道:10月26日,由电子商务协会与市互联网协会主办、分宜县电商协会协办的第三期电商(互联网)主题沙龙活动。

为会员解惑,对会员们普遍关心的热点问题进行了探讨,重点关注《电子商务法》明年正式实施和社保由税务部门统一征收。

活动中,市电商协会、互联网协会、分宜电商协会负责人及会员代表发表了自己的观点,全体参会人员踊跃争取发言机会。

针对创业贴息贷款的相关政策要求以及申请流程等,为大家进行了简要的介绍。

会上还颁发了仙女湖第六届汽车展览会“优秀参展商奖”,共有4家参展商获奖。



锦江酒,让我吃了一惊 涂向义

锦江酒,在我的印象中一直是那种廉价的,平民喝的中低档酒,有钱人是不会喝的。

去年秋天,一位在上海从事金融行业的中学同学回樟树,应邀叫了几位樟树的同学一起来新余。

“老者”一行来新余,由新钢医院的同学摆酒接风,我参与。临出门前,突然想到不久前朋友送了两瓶“锦江”老酒。

此后席间一直赞不绝口,不停地说道这酒好,入口绵柔,不打头,还有点甜,好,好,好!

之后,“老者”开怀畅饮,同学频频举杯,临江医院的同学席间放歌。

下次去上海,带点什么礼物去不用愁了,肯定是——锦江酒!

Advertisement for 'Jinjiang Wine Cup' (锦江酒杯) featuring a bottle and text: '你有故事·我有酒' 征稿大赛.

分宜警方 强化寄递物流业治安管理

本报分宜讯 通讯员黄小军 黄智勇报道:临近双十一,为切实堵塞物流快递行业治安漏洞,强化行业安全防范措施。

检查过程中,民警查看了寄递业日常管理台账,对寄递单位落实实名登记制度、收寄验视制度、消防安全防范等核查登记情况进行全面检查。

对检查中发现的物防设施设备不全、登记不详细等问题,责令相关快递公司限期整改。

实现“两年时间完成第一轮普惠民性课程”目标。高新三小还在家长会上及所辖社区开展了多场家长版课程。

仙女湖第六届汽车展览会总结会召开

本报仙女湖讯 通讯员陈平 万兆元报道:近日,仙女湖第六届汽车展览会总结暨优秀参展商颁奖会在仙女湖中心物流园区管理局召开。

会议总结了本次车展所取得的成功经验,听取了市汽车流通行业协会及市广播电视台《关于仙女湖第六届汽车展览会的总结报告》。

会议指出,仙女湖汽车展览会无论是展会规模、品质、影响力、办展水平逐年提升,已经成为新余乃至赣西最具影响力车展。